



## Дорогие земляки!

**В первый день октября мы отмечаем  
День пожилого человека.**

Рано или поздно мы все стареем. Это неизбежно. Однако в старости есть свои преимущества: опыт, мудрость, уважение детей и внуков, социальная защита. Вот главное богатство людей старшего поколения!

Именно поэтому в трудную минуту мы всегда обращаемся к вам, к нашим наставникам, за советом, у вас черпаем энергию и оптимизм, учимся любить Родину, как вы.

Очень важно, как воспринимают праздник молодье.

Этот праздник – не только дань уважения вашему возрасту, но и признание заслуг каждого человека с большим жизненным опытом.

От всей души желаю вам здоровья на долгие годы, любви и заботы ваших близких, пусть в вашей жизни будет побольше светлых и радостных дней!

*Депутат Государственной Думы ФС РФ*

*Л.Н. Тутова*

## Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда Веселовского района!

Примите самые искренние поздравления с Международным профессиональным праздником – Днем учителя! Ваша профессия одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Именно вы несете детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию.

Искренне благодарим вас, дорогие учителя, за ваш бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу.

От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, любовь к детям, стремление учить и учиться, созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства!

*Глава Администрации  
Веселовского района  
Р.П. Криворотов*

*Председатель Собрании депутатов –  
Глава Веселовского района  
И.П. Ермакова*

## Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда Веселовского района! Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

День учителя – это праздник тех, чьими стараниями воспитывается и обучается самое дорогое, что у нас есть – наши дети. Вы вкладываете в них не только знания, но и основы морали, нравственности, любви к родной стране. Люди, посвятившие свою жизнь профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни не достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют его учителя.

Позвольте выразить вам, дорогие учителя, самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям. Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем районе и воспитание подрастающего поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания молодежи.

*Т.В. Олексюк,  
заведующий Отделом образования  
Веселовского района*



## Уважаемые веселовцы старшего поколения, ветераны войны и труда!

**От всего сердца поздравляем Вас с Днем пожилых людей – праздником мудрости и добра!**

Эта дата – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности Вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего Веселовского района, за многолетний добросовестный труд.

За Вашими плечами большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение к Вам активное участие в общественной и культурной жизни нашего района. Отдельное спасибо ветеранам, старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаем Вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

*Глава Администрации  
Веселовского района  
Р.П. Криворотов*

*Председатель Собрании  
депутатов –  
Глава Веселовского района  
И.П. Ермакова*

## Управленческий семинар для директоров школ Веселовского района



Достижение общих целей и задач в системе образования зависит от ежедневной работы, которую выполняет команда муниципалитета и образовательные организации. С таким призывом и настроением 24 сентября на базе муниципального методического ресурсного центра Веселовской школы № 1 под председательством заведующего Отделом образования Т.В. Олексюк состоялся управленческий семинар, на котором присутствовали директора и заместители директоров по учебной и методической работе общеобразовательных организаций. Встреча управленцев – это возможность еще раз определить важные приоритетные направления и перспективы на учебный год. В рамках межведомственного взаимодействия в семинаре приняли участие помощник прокурора Веселовского района, юрист 2 класса Д.Р. Зухба с вопросом «Профилактика правонарушений несовершеннолетних», а также инспектор по пропаганде безопасного дорожного движения О.В. Уварова с вопросом «О мероприяти-

ях по профилактике дорожно-транспортных происшествий и дорожно-транспортного травматизма».

В основной части слово было предоставлено заместителю заведующего Отделом образования О.В. Дмитриевой и заведующему ИМК Отдела образования Т.А. Леоновой. Обсудили итоги федерального проекта «Школа Минпросвещения России». Своими мыслями по продвижению на более высокий уровень в федеральном проекте поделились школы, которые занимают лидирующие позиции в муниципальной рейтинге, заместитель директора по развитию Веселовской школы № 1 О.В. Беркун, а также директор Садковской школы Л.И. Пашенко и директор Красноманьчской школы И.П. Ермакова. Обсудили вопросы научно-методического сопровождения педагогических работников Веселовского района.

**Отдел образования желает всему педагогическому сообществу района успешного учебного года, новых побед и профессиональных достижений.**